



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

GRATA International в рейтинге Legal 500 EMEA 2018

GRATA International в рейтинге Legal 500 EMEA 2018



Вышел ежегодный рейтинг ведущих международных юридических фирм – Legal 500 Europe Middle East and Africa 2018 (Европа, Средний Восток и Африка).

GRATA International вошла в рейтинг по 8 странам: Азербайджан, Беларусь, Грузия, Казахстан, Кыргызстан, Россия, Таджикистан и Узбекистан.

В Казахстане, GRATA International возглавила рейтинг по двум практикам:

- ▶ Недвижимость и строительство
- ▶ Налоговое и таможенное право

Второй год подряд, департамент «Недвижимость и Строительство», возглавляемый **Ержаном Есимхановым**, занимает позицию в Tier 1 рейтинга. Команда юристов была отмечена за свою специализацию по вопросам недвижимости и строительства, а также опыт работы по инфраструктурным проектам.

В этом году, издание Legal 500 впервые осветило практику налогового и таможенного права в Казахстане и признало GRATA International как ведущую фирму данной практики. Особым вниманием исследование отметило, такие сильные стороны департамента, как “огромный опыт в сфере налогов и таможенного права”, “практический подход” и “слаженная работы команды”. Руководитель департамента, **Асель Ильясова**, была признана ведущим специалистом данной практики в Казахстане.

Фирма заняла позиции в Tier 2 по следующим практикам:

- ▶ Банковское дело, финансы и рынки капитала

- ▶ Судебная практика
- ▶ Энергетика и природные ресурсы
- ▶ Интеллектуальная собственность и телекоммуникации

Команда юристов, возглавляемая **Шаймерденом Чиканаевым** и **Мариной Кахиани**, получила высокую оценку за свои возможности в области проектного финансирования и рынка капиталов.

Издание Legal 500 отметило не только опыт судебной практики GRATA International в вопросах разрешения споров на территории Казахстана, но и повышенный интерес к вопросам международных судов и арбитража. Руководитель практики, **Бахыт Тукулов**, получил высокую оценку за “целеустремленность и клиентоориентированность”.

Департамент “Природные ресурсы” был охарактеризован, как “исключительно сильный и эффективный” департамент. **Алмат Даумов**, руководитель департамента, был отмечен за свой опыт в вопросах налогового права, недропользования и судебной практики. **Максим Бурак**, возглавляющий практику офиса в г. Астана, получил признание за свою специализацию по вопросам недропользования.

Исследователи также высоко отметили команду юристов департамента “интеллектуальная собственность” за “креативный” подход и опыт в таких вопросах, как защита товарных знаков, лицензирование и франчайзинг. **Сауле Ахметова** руководит практикой, **Айжан Мухаммад** и **Тимур Берекмоинов** являются патентными поверенными.

По практике корпоративное право GRATA International расположилась в Tier 3. Департамент, возглавляемый **Болатом Миятовым**, был отмечен за свою специализацию по слияниям и поглощению, корпоративному управлению, антимонопольному и трудовому праву.

В Азербайджане, GRATA International встала в один ряд с ведущими фирмами страны. Исследователи издания Legal 500 отметили такие сильные стороны фирмы, как “единый подход к решению комплексных проблем”, “осведомленность о последних тенденциях рынка” и, согласно одному из клиентов, “оказание услуг на высоком уровне, несмотря на сроки”. Директор офиса в г. Баку, **Умми Джалилова**, была охарактеризована как “великолепный специалист по вопросам слияний и поглощений”.

GRATA International присоединилась к ведущим юридическим фирмам Кыргызстана, заняв позицию в Tier 2 рейтинга. Команда юристов офиса в г. Бишкек, получила высокую оценку за свою работу по международным транзакциям, полезным ископаемым и сфере телекоммуникаций. Директор офиса, **Канат Сейдалиев**, возглавлял работу по таким проектам, как защита интересов Huawei в деле о банкротстве против крупнейшей телекоммуникационной компании Кыргызстана и юридический аудит для китайской золотодобывающей компании. **Нурлан Кыштобаев**, признанный одним из ведущих юристов страны, возглавляет департамент “Банки и финансы” и обладает дополнительным опытом по корпоративному праву и инфраструктурным проектам. **Эльвира Маратова**, была отмечена как “next generation lawyer” (юрист следующего поколения) за свой опыт работы по трансграничному финансированию и вопросам госзакупок.

В Узбекистане, одном из самых динамично развивающихся рынков в Центральной Азии, GRATA International заняла одну из ведущих позиций среди юридических фирм, расположившись в Tier 2 рейтинга. Команда офиса в г. Ташкент, возглавляемая **Баходыром Жаббаровым**, получила признание за свою специализацию в вопросах природных ресурсов, банков и финансов, инфраструктуры и энергетики, FMCG, TMT, судебной практики и налогового права. У Баходыра обширный опыт работы по корпоративным и коммерческим транзакциям, он консультировал Japan Oil, Gas and Metals National Corporation в проекте по разведке урановых месторождений и оказывал содействие General

Electric по EPC контрактам для Ташкентской электростанции. Издание Legal 500 особо оценило активность **Нодира Юлдашева**, партнера офиса в г. Ташкент, в нефтегазовой, фармацевтической и текстильной индустриях. **Атабек Шарипов**, руководитель департамента “Банки и финансы” консультировал Китайский Банк Развития по вопросам финансирования текстильного предприятия и оказывал содействие Deutsche Asset Management’s Global Social Finance Group. **Ирина Обухова** была отмечена, как один из ключевых юристов офиса с опытом в вопросах гражданского и уголовного судопроизводства.

Офис GRATA International в г. Душанбе занял место в рейтинге среди лучших юридических фирм Таджикистана, расположившись в Tier 2. По мнению исследователей, юристы офиса оказывают услуги “на уровне высочайших международных стандартов, используют передовую практику”. **Камолиддин Мухамедов** был признан одним из ведущих специалистов в стране за “высокий уровень профессионализма и исключительного качество работы, с учетом сроков и требований клиента”. В числе недавних проектов команды юристов в г. Душанбе, были трансграничные сделки, в том числе консультирование Китайского Банка Развития, и оказание содействия Amdocs USA по вопросам трудового права.

Kordzakhia Jgenti GP, ассоциированный офис GRATA International в г. Тбилиси, вошел в число ведущих фирм по судебной практике в Грузии, расположившись в Tier 3 рейтинга.

Адвокатское бюро “Степанов и Аксюк”, ассоциированный офис GRATA International в г. Ростов-на-Дону, вошло в рейтинг ведущих юридических фирм России по практике транспортного права. Исследование высоко отметило команду юристов бюро за опыт в области морского права, контрактного права, регистрации судов и разрешения споров с участием экипажа. Командой юристов руководит **Инна Макарова**.

Специализации

[КОРПОРАТИВНОЕ ПРАВО, СЛИЯНИЯ И ПОГЛОЩЕНИЯ](#), [СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА](#), [ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ](#), [ПРОЕКТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ И ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО \(ГЧП\)](#)

Отрасли

[БАНКИ И ФИНАНСЫ](#)[ТЕХНОЛОГИИ, МЕДИА И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ](#)

Регионы

[АЗЕРБАЙДЖАН](#)[ГРУЗИЯ](#)[КАЗАХСТАН](#)[КЫРГЫЗСТАН](#)[РОССИЯ](#)[ТАДЖИКИСТАН](#)[УЗБЕКИСТАН](#)